
SASTANAK KATOLIČKIH BISKUPA 
HRVATSKE U ZAGREBU 10. SRPNJA 1990. 

SKOLE, RTV, ODUZETA DOBRA, 
ZRTVE RATA, DOGOVORI S DRŽA- 
VOM 

Priopćenje za javnost 

Katolički biskupi Republike Hrvatske sastali 

su se 10. srpnja o. g. U Zagrebu na jednodnevno 

savjetovanje o mogućnostima i zadacima Crkve 

u novim prilikama koje su nastale demokratizi- 

ranjem društvenog života u Hrvatskoj. Biskupi 

su sada međusobno izmijenili informacije o 

crkvenom životu u novim okolnostima, a željeli 

su također dogovoriti se i o glavnim pravcima 

i mogućnostima crkvenoga djelovanja u nas. 

Oni su raspravljali o različitim pitanjima što 

se ovog časa nameću našoj Crkvi, a posebno su. 

istakli slijedeća pitanja: 

1. Budući da se otvara mogućnost pozitiv- 

noga vrednovanja vjere u odgoju ljudi, biskupi 

se zalažu da se zakonski omogući održavanje 

vjeronauka u školama, zatim da se omogući 

osnivanje katoličkih škola kao i pravo javnosti 

postojećim vjerskim školama što ih vodi Crkva, 

a podržavaju također inicijativu da se Katolič: 

ki bogoslovni fakultet u Zagrebu vrati u sastav 

Sveučilišta. O brojnim konkretnim pitanjima 

s tim u vezi trebat će još razmišljati, kako bi se 

našla najbolja i najprikladnija rješenja. Naša 

je Crkva dakako spremna založiti se za širenje 

opće religiozne kulture, etike, humanosti i 

morala, 

2. Biskupi žele da se Crkvi omogući prikla- 

dan vjerski program na radiju i televiziji. Oni su 

u tom smislu biskupu mons. Đuri Kokši po- 

vjerili zadatak da oblikuje i predvodi ,,biskup- 

sku komisiju za medije''; ona će trebati poradi- 

ti na okupljanju suradnika a potom na pripre- 

manju prikladnog programa za radio i tele- 

viziju. 

3. lako su biskupi svjesni složenosti pitanja 

denacionalizacije, oni namjeravaju povesti o 

tome razgovore s današnjim vlastima. 

4. Aktualni problem žrtava u drugom svjet- 

skom ratu nije samo politički nego i etički 

problem, dakle i crkveno pitanje. Crkva nije ni- 

kada nikoga poticala na zločine, ona ni danas 

ne želi ni osvetu ni revanšizam. Biskupi žele da 

se objektivno prouče sva ratna stradanja, a za- 

ložit će se da se prikupe podaci o stradanjima 

svih žrtava rata. 

5. Kako život Crkve u novim, demokrat- 

skim prilikama nameće potrebu da se pristupi 

rješavanju niza konkretnih pitanja koja se od- 

nose na djelovanje Crkve u društvu (npr. pasto- 

ral u bolnicama, domovima, zatvorima, vojsci...; 

pitanja vjerskih škola, prostora za bogoslužje, 

statusa svećenika, redovnika i redovnica u druš- 

tvu itd.) biskupi namjeravaju povesti razgovore 

s odgovornim vlastima; oni su radi toga izabrali 

posebnu komisiju od tri biskupa. 

6. Na koncu su biskupi informirani o pro- 

jektu višenamjenskog budućeg centra za potre- 

be naše Crkve u Zagrebu na Šalati i podržali 

temeljnu zamisao toga centra kao i dosad po- 

duzete korake u vidu njegova ostvarenja, 

Zagreb, 10. srpnja 1990. 

Tajništvo BKI 
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